

## **Отзыв о проведении ННОД «Как стать волшебником» (интегрированное занятие).**

Воспитатель Полидовец Ю.В.  
Подготовительная группа.

Занятие подготовлено грамотно, материал подобран заранее, успешно (в соответствии с ФГОС) смоделировано образовательное пространство.

Высокий уровень организации занятия: содержание оптимально, познавательно, доступно. Создана атмосфера творчества, педагог умело замотивировал детей, удерживал их внимание. Были созданы условия для актуализации опыта, личностного общения, дети имели возможность выбора форм и средств работы.

Речь педагога грамотная, эмоциональна. Учитываются особенности каждого ребенка в зависимости от психолого-физиологических и индивидуальных особенностей.

При реализации технологий отмечена их универсальность, что позволило использовать их в организации различных видах деятельности и интегрировать в различные образовательные области: «Познание», «Коммуникация», «Социализация», «Художественное творчество», «Музыка».

Занятие способствовало развитию качеств личности (коммуникабельность, способность к эффективному общению, ответственность, сострадание, способность к оценке и анализу); способствовало расширению общекультурного кругозора; помогло детям в нравственном самоопределении.

Замысел занятия реализован, цель - достигнута, задачи – выполнены.

Хочется отметить хороший уровень мотивационной готовности и коммуникативных возможностей будущих первоклассников.

Шпартюк О.С.

Учитель начальных классов.  
Боровская СОШ№84

24.05.2019г.

**Отзывы родителей**  
**«Мы говорим Вам – до свидания!»**

Вот и наступил этот радостный и одновременно грустный праздник – выпускной. Мы все его очень ждали и долго готовились. Праздник получился очень ярким, музыкальным! Мы успели и посмеяться, и поплакать. Все ребята поумнели и подросли.

Огромное спасибо нашим любимым воспитателям: Полидовец Юлии Васильевне и Григорьевой Евгении Анатольевне, а также музыкальному работнику – Анфимовой Веронике Юрьевне. Хочется пожелать им дальнейших профессиональных и творческих успехов. Всё было очень замечательно!

Мы Вас любим! До свидания!

С наилучшими пожеланиями – Сорокина Е.А.

Касаткина

Шакуло И.А.

29.05.2017г.

## **Отзыв о воспитателе д/с «Белочке»**

### **Полидовец Юлии Васильевне.**

Хочу выразить огромную признательность воспитателю Полидовец Юлии Васильевне. Все эти годы я, безусловно, доверяла Полидовец Юлии Васильевне, а это большое счастье - быть уверенной, что на протяжении дня мой ребенок будет окружен заботой и вниманием.

Очень грамотная, добрая и по-настоящему увлечённая своим делом. За всё время я ни разу не услышала жалобы от своего ребёнка, только увлечённые рассказы о дне, проведённом в общении с Юлией Васильевной.

Мой сын обладает весьма сложным характером: замкнут, бывает упрям, вспыльчив, но, несмотря на все эти качества, Юлия Васильевна смогла найти к нему подход. Можно сказать, что этот воспитатель научил моего ребёнка общаться. Огромное спасибо за профессионализм, за умение найти подход к каждому ребёнку, за воспитание в наших детях уважения друг к другу, к труду, к природе и к самим себе. Она стала для наших детей верным другом. Огромное Спасибо!!!

29.05.2018г.

Сорокина Е.А. - мама Андрея Сорокина